

Про погодження проекту рішення міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-економічного розвитку м.Запоріжжя на 2020-2022 роки», затвердженої рішенням міської ради від 18.12.2019 №17» (зі змінами)

Керуючись Конституцією України, Бюджетним кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про ратифікацію Фінансової угоди (проект «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України») між Україною та Європейським інвестиційним банком», «Про енергозбереження», виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Погодити та подати на розгляд Запорізької міської ради проект рішення міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-економічного розвитку м.Запоріжжя на 2020-2022 роки», затвердженої рішенням міської ради від 18.12.2019 №17 (зі змінами) (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Константинова О.О.

Міський голова

В.В.Буряк

## Пояснювальна записка

до проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про погодження проекту рішення міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-економічного розвитку м.Запоріжжя на 2020-2022 роки», затвердженої рішенням міської ради від 18.12.2019 №17» (зі змінами)»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту рішення.

Проект рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до міської цільової програми «Впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-економічного розвитку м.Запоріжжя на 2020-2022 роки», затвердженої рішенням міської ради від 18.12.2019 №17» (зі змінами) (далі – Проект Програми) підготовлено згідно з п.2 рішення Запорізької міської ради від 23.04.2021 №84 «Про реалізацію проекту «Комплексний проект з термомодернізації бюджетних будівель в м. Запоріжжя», де департамент економічного розвитку Запорізької міської ради уповноважений від імені Запорізької міської ради виконувати функції замовника в рамках реалізації Проекту «Комплексний проект з термомодернізації бюджетних будівель в м.Запоріжжя».

### 2. Мета прийняття проекту рішення.

Основною метою прийняття даного Проекту Програми є реалізація заходів з енергозбереження в рамках проекту «Комплексний проект з термомодернізації бюджетних будівель в м.Запоріжжя».

### 3. Загальна характеристика та основні положення проекту рішення.

Для реалізації Проекту Програми, а саме: для початку виконання заходів з термомодернізації 9 закладів освіти та 2 закладів охорони здоров'я, додатково передбачається фінансування у розмірі 38 433,515 тис.грн., з яких 6 405,586 тис.грн. за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади та 32 027,929 тис. грн. за рахунок кредитних коштів Європейського інвестиційного банку.

### 4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання.

Даний Проект Програми підготовлено відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про енергозбереження», «Про ратифікацію Фінансової угоди (проект «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України») між Україною та Європейським інвестиційним банком», Угоди про передачу коштів позики від 04.11.2019 №13010-05/181 між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад та територій України та Запорізькою міською радою, враховуючи рішення Запорізької міської ради від 29.05.2019 № 31 «Про здійснення місцевого запозичення для фінансування

проєкту «Комплексний проєкт з термомодернізації бюджетних будівель в м. Запоріжжя».

#### 5. Фінансово-економічне обґрунтування

Для реалізації Проєкту Програми передбачено здійснити перерозподіл коштів з департаменту освіти і науки Запорізької міської ради та департаменту охорони здоров'я Запорізької міської ради на департамент економічного розвитку Запорізької міської ради у розмірі 6 405,586 тис.грн. - кошти бюджету Запорізької міської територіальної громади, та 32 027,929 тис.грн. - кредитні кошти Європейського інвестиційного банку.

Директор департаменту  
економічного розвитку міської ради

Н.В.Новак

Про внесення змін до міської цільової програми «Впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-економічного розвитку м.Запоріжжя на 2020-2022 роки», затвердженої рішенням міської ради від 18.12.2019 №17 (зі змінами)

Керуючись Конституцією України, Бюджетним кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про ратифікацію Фінансової угоди (проект «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України») між Україною та Європейським інвестиційним банком», «Про енергозбереження», Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до міської цільової програми «Впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-економічного розвитку м.Запоріжжя на 2020-2022 роки» (зі змінами), виклавши міську цільову програму з додатками в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Константинова О.О. та постійну комісію міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів (Кияниця О.В.).

Міський голова

В.В.Буряк

Проект рішення підготовлено  
департаментом економічного  
розвитку міської ради

Директор департаменту

Н.В.Новак

Міська цільова програма  
**Впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-  
економічного розвитку м.Запоріжжя на 2020-2022 роки**

### **1. Мета Програми**

Метою програми є впровадження стратегічних ініціатив м.Запоріжжя, які реалізуються задля покращення життєдіяльності міста та його стратегічного розвитку: реалізація Стратегії розвитку міста, галузевих стратегій, із застосуванням інтегрованого стратегічного підходу до розвитку міста.

Програма охоплює діяльність підприємств комунальної власності міста в частині організації та реалізації стратегічних ініціатив, підготовки проєктів та здійснення заходів соціально-економічного розвитку м.Запоріжжя.

Також, на сьогоднішній день енергоефективність та енергозбереження є одними із найважливіших пріоритетів соціально-економічного розвитку, тому, відповідно до Закону України «Про ратифікацію Фінансової угоди (проєкт «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України») між Україною та Європейським інвестиційним банком», Угоди про передачу коштів позики № 13010-05/181 від 04.11.2019 між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад та територій України, та Запорізькою міською радою, реалізація проєкту «Комплексний проєкт з термомодернізації бюджетних будівель в м.Запоріжжя» є одним з головних завдань.

### **2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання**

З метою створення стратегічного плану довгострокового розвитку Запоріжжя затверджено Стратегію розвитку міста до 2028 року та Плани заходів з її реалізації. До Планів заходів, які передбачають розвиток міського середовища та забезпечення диверсифікації економіки, включено проєкти, які мають першочергове значення для розвитку міста.

Для забезпечення надання організаційної та координаційної допомоги з реалізації Стратегії міста функціонує Комунальне підприємство «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради. Одним із завдань КП «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради є участь у реалізації соціально-економічної політики міста, розробці, реалізації та супроводі інвестиційних програм та проєктів, взаємодія з органами державної влади і місцевого самоврядування, органами влади іноземних держав, міжнародними організаціями, підприємствами, установами, організаціями усіх форм власності, в тому числі іноземними, надання аналітичної, дослідницької, творчої підтримки в процесі впровадження та реалізації Стратегії розвитку міста.

Ключовою проблемою, на вирішення якої спрямована Програма, є питання координації між учасниками впровадження стратегічних ініціатив, залучення сторонніх експертів та організацій, які дозволяють розробляти інноваційні проекти, спрямовані на системний розвиток міста.

Шляхи та способи розв'язання визначених питань пропонується вирішувати за рахунок реалізації проектів і програм у співпраці з експертним середовищем; проведення презентаційно-іміджевих заходів; забезпечення комунікацій з потенційними інвесторами шляхом розвитку та просування Інвестиційного порталу в мережі Інтернет; залучення громадських та інших організацій до співпраці на реалізацію проектів; залучення неповоротних коштів для удосконалення якості роботи органів міської ради, та комунальних закладів, покращення їхнього оснащення тощо.

Значна залежність від зовнішнього постачання енергоресурсів та високі темпи подальшого зростання вартості послуг з теплопостачання, зношена інженерна інфраструктура, значні втрати електричної і теплової енергії, особливо у розподільчих мережах та будівлях, високий рівень енергоспоживання – все це потребує нагального вирішення.

Зменшення споживання енергетичних ресурсів у бюджетних будівлях є одним з пріоритетних напрямків роботи міської влади в сфері енергоефективності.

Вирішення питань з підвищення рівня енергоефективності безпосередньо залежить від проведення комплексної термомодернізації будівель бюджетної сфери, зокрема закладів освіти та охорони здоров'я.

### **3. Завдання і заходи**

Основними завданнями Програми є:

- ініціювання участі у грантових конкурсах та підготовки грантових проектів для розвитку міста у відповідності до його потреб;
- вивчення громадської думки, визначення перспектив розвитку міста в цілому та окремих галузей;
- організація підготовки та перепідготовки кадрів, семінарів, конференцій та інших форм обміну досвідом у сфері розвитку міст та місцевого самоврядування;
- налагодження партнерських відносин з міжнародними організаціями з метою залучення зовнішнього досвіду та знань;
- сприяння залученню та реалізації в м.Запоріжжі міжнародних проектів матеріальної та технічної допомоги, які мають на меті розвиток економіки, соціальної інфраструктури тощо;
- підвищення інвестиційної активності м.Запоріжжя;
- реалізація соціально-культурних та інноваційних проектів, спрямованих на розбудову громадянського суспільства;
- реалізація заходів з енергоефективності та енергозбереження.

Слід зазначити, що при виконанні робіт з реконструкції шляхом термомодернізації об'єктів, які будуть реалізовуватися в рамках проекту «Комплексний проект з термомодернізації бюджетних будівель в

м.Запоріжжя», будуть виконані наступні заходи з підвищення енергоефективності: утеплення зовнішніх стін, підлог, дахів, цоколів, горищ та підвалів, заміна вікон та входних дверей на енергозберігаючі, впровадження енергоефективного освітлення, реконструкція системи опалення, встановлення індивідуального теплового пункту, систем локальної вентиляції та енергоменеджменту тощо.

Крім того, одним із завдань програми є проведення стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми економічного і соціального розвитку Запорізької міської територіальної громади та змін до неї. Головною метою стратегічної екологічної оцінки є сприяння сталому розвитку шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та охорони його здоров'я під час розроблення та затвердження програм.

Проведення стратегічної екологічної оцінки програми дозволить передбачити не тільки економічні та соціальні переваги від її виконання, але й екологічні наслідки для навколишнього середовища та здоров'я людей.

Завдання і заходи з виконання Програми наведено в Додатку 1.

#### **4. Обсяги та джерела фінансування**

Обсяги та джерела фінансування витрат визначено в три етапи: I – 2020 рік; II – 2021 рік; III – 2022 рік та наведено в Додатку 2.

#### **5. Очікувані результати, ефективність програми**

Програмою передбачено виконання поставлених завдань через реалізацію заходів за наступними напрямками:

- проведення навчальних семінарів, тренінгів, виїзних консультацій за участю провідних експертів для представників органів місцевого самоврядування та громадських організацій міста з питань залучення коштів матеріально-технічної допомоги, написання грантових заявок та підготовки проєктів МТД;

- написання та реалізація проєктів для підтримки ініціатив стратегічного розвитку;

- проведення аналітичних досліджень та підготовка пропозицій для впровадження кращих практик місцевого самоврядування;

- підготовка та реалізація проєктів, які фінансуються або співфінансуються із зовнішніх джерел;

- збільшення фінансування проєктів розвитку міста за рахунок грантових коштів;

- проведення заходів з підвищення інвестиційної активності;

- реалізація заходів з підтримки впровадження Стратегії розвитку м.Запоріжжя;

- отримання звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Програми економічного і соціального розвитку м.Запоріжжя та змін до неї;

- підвищення енергоефективності будівель, де буде проведено комплексну термомодернізацію, забезпечить скорочення споживання

паливно-енергетичних ресурсів при одночасному підвищенні рівня комфорту в приміщеннях;

- скорочення витрат на обслуговування та подовження строку експлуатації будівель.

Ці прямі вигоди матимуть фінансову віддачу, яка зробить Проєкт здійсненим та дозволить Кінцевому бенефіціару виконати свої зобов'язання перед ЄІБ.

Очікувані результати від виконання міської цільової програми наведено в Додатку 3.

#### **6. Координація та контроль за ходом виконання програми**

Департамент економічного розвитку міської ради, як головний розпорядник коштів, контролює виконання Програми, здійснює аналіз та комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів Програми, цільового використання коштів та надає звіти до департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради щодо обсягів використаних коштів.

Секретар міської ради



ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
№ \_\_\_\_\_

Додаток 1  
до Програми «Впровадження  
стратегічних ініціатив та реалізація  
заходів соціально-економічного  
розвитку м.Запоріжжя на 2020-2022  
роки»

**Завдання і заходи з виконання  
Програми «Впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-економічного розвитку  
м.Запоріжжя на 2020-2022 роки»  
(найменування міської цільової програми)**

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджети, інші)	Прогнозний обсяг на 2020 рік, тис.грн.	Прогнозний обсяг на 2021 рік, тис.грн.	Прогнозний обсяг на 2022 рік, тис.грн.
1	2	3	4	5	6	7
1. Реалізація соціально-культурних та інноваційних проєктів, спрямованих на розбудову громадянського середовища	Організація проведення соціологічного дослідження	КП «Інститут розвитку міста Запорізької міської ради	Власні кошти підприємства	244,880	214,385	-
		Департамент економічного розвитку міської ради, КП «Інститут розвитку міста Запорізької міської ради	Бюджет міської територіальної громади	-	-	227,677
	Організація проведення тренінгів	КП «Інститут розвитку міста Запорізької міської ради	Власні кошти підприємства	-	92,844	-

		Запорізької міської ради				
		Департамент економічного розвитку міської ради, КП «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради	Бюджет міської територіальної громади	-	326,252	445,080
	<b>Разом за завданням 1</b>			<b>244,880</b>	<b>633,481</b>	<b>672,757</b>
2. Надання фінансової допомоги підприємствам комунальної власності міста на поповнення обігових коштів для впровадження стратегічних ініціатив та реалізацію заходів соціально-економічного розвитку Запорізької міської територіальної громади	Поповнення обігових коштів комунальному підприємству «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради	Департамент економічного розвитку міської ради	Бюджет міської територіальної громади	1066,485	1499,491	1592,459
	Поповнення обігових коштів для забезпечення стабільного функціонування комунальних підприємств			1814,650	1044,533	
	Вважати поворотну допомогу, надану комунальному підприємству «Управління капітального будівництва» комунальним підприємством «Градпроект» на виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 29.07.2020 №306 «Про		Кошти підприємства		338,903	-

	надання фінансової допомоги» у розмірі 338903 (триста тридцять вісім тисяч дев'ятсот три) грн., безповоротною					
	<b>Разом за завданням 2</b>			<b>3220,038</b>	<b>2544,024</b>	<b>1592,459</b>
3. Впровадження стратегічних ініціатив м.Запоріжжя	Організація проведення тренінгів	Департамент економічного розвитку міської ради, КП «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради	Бюджет міської територіальної громади	145,898	555,848	590,333
		КП «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради	Власні кошти підприємства	-	0,021	-
	Участь у виставці в рамках спеціалізованого міжнародного Запорізького екологічного форуму (підвищення інвестиційної активності м.Запоріжжя)	Департамент економічного розвитку міської ради, КП «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради	Бюджет міської територіальної громади	73,325	-	138,134
		КП «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради	Власні кошти підприємства	-	130,070	-
	Організація адміністрування інформаційних порталів	Департамент економічного розвитку міської ради, КП «Інститут розвитку міста	Бюджет міської територіальної громади	100,00	-	-

		Запоріжжя» Запорізької міської ради				
	<b>Разом за завданням 3</b>			<b>319,223</b>	<b>685,939</b>	<b>728,467</b>
4. Проведення стратегічної екологічної оцінки проекту Програми економічного і соціального розвитку Запорізької міської територіальної громади		Департамент економічного розвитку міської ради	Бюджет міської територіальної громади	5,844	140,00	148,680
	<b>Разом за завданням 4</b>			<b>5,844</b>	<b>140,00</b>	<b>148,680</b>
5. Реалізація проекту «Комплексний проект з термомодернізації бюджетних будівель в м.Запоріжжя»	Забезпечення реконструкції закладів освіти	Департамент економічного розвитку міської ради	Бюджет міської територіальної громади	-	5 975,666	28 263,348
			Кошти Європейського інвестиційного банку	-	29 878,327	141 316,740
	Забезпечення реконструкції закладів охорони здоров'я		Бюджет міської територіальної громади	-	429,920	774,819
			Кошти Європейського інвестиційного банку	-	2 149,602	3 874,095
	<b>Разом за завданням 5</b>			<b>-</b>	<b>38 433,515</b>	<b>174 229,002</b>
	<b>Разом за програмою, у т.ч.:</b>			<b>3789,985</b>	<b>42 436,959</b>	<b>177 371,365</b>
	<b>- бюджет міської територіальної громади</b>			<b>3206,202</b>	<b>9 971,710</b>	<b>32 180,530</b>
	<b>- інші джерела</b>			<b>583,783</b>	<b>32 465,249</b>	<b>145 190,835</b>

Секретар міської ради

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
№ \_\_\_\_\_

Додаток 2  
до Програми «Впровадження  
стратегічних ініціатив та реалізація  
заходів соціально-економічного  
розвитку м.Запоріжжя на 2020-2022  
роки»

**Орієнтовні обсяги та джерела фінансування  
Програми «Впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-економічного розвитку  
м.Запоріжжя на 2020-2022 роки»  
(найменування міської цільової програми)**

тис.грн.

	Обсяг фінансування, всього	2020 рік	2021 рік	2022 рік
1	2	3	4	5
Бюджет міської територіальної громади	45 358,442	3 206,202	9 971,710	32 180,530
Державний бюджет	-	-	-	-
Обласний бюджет	-	-	-	-
Інші джерела*	178 239,867	583,783	32 465,249	145 190,835
<b>Усього</b>	<b>223 598,309</b>	<b>3 789,985</b>	<b>42 436,959</b>	<b>177 371,365</b>

\*Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним законодавством

Секретар міської ради

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
№ \_\_\_\_\_

Додаток 3  
до Програми «Впровадження  
стратегічних ініціатив та реалізація  
заходів соціально-економічного  
розвитку м.Запоріжжя на 2020-2022  
роки»

**Очікувані результати виконання  
Програми «Впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-економічного розвитку  
м.Запоріжжя на 2020-2022 роки»  
(найменування міської цільової програми)**

№	Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавець	Разом на 2020 рік	Разом на 2021 рік	Разом на 2022 рік
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Реалізація соціально-культурних та інноваційних проєктів, спрямованих на розбудову громадського середовища	Кількість проведених соціологічних досліджень	од.	КП «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради	2	1	1
		Кількість проведених тренінгів	од.	Департамент економічного розвитку міської ради, КП «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради	-	60	60
2.	Надання фінансової допомоги підприємствам комунальної власності міста на поповнення обігових коштів для впровадження стратегічних ініціатив та реалізацію	Кількість підприємств комунальної власності, які потребують фінансової підтримки	од.	Департамент економічного розвитку міської ради	2	2	1

	заходів соціально-економічного розвитку м.Запоріжжя	на поповнення обігових коштів					
3.	Впровадження стратегічних ініціатив	Кількість проведених тренінгів	посл.	Департамент економічного розвитку міської ради, КП «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради	39	84	84
		Кількість виставок (у рамках спеціалізованого міжнародного Запорізького екологічного форуму)	посл.		1	1	1
		Кількість порталів, які адмініструються	од.		1	2	2
4.	Проведення стратегічної екологічної оцінки проекту Програми економічного і соціального розвитку Запорізької міської територіальної громади	Звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту Програми економічного і соціального розвитку Запорізької міської територіальної громади	од.	Департамент економічного розвитку міської ради	1	1	1
5.	5.Реалізація проекту «Комплексний проект з термомодернізації бюджетних будівель в м.Запоріжжя»	Кількість об'єктів реконструкції закладів освіти	од.	Департамент економічного розвитку міської ради	-	9	34
		Кількість об'єктів реконструкції закладів охорони здоров'я			-	2	2

Секретар міської ради